第二章复习 数学园地二
——万以内的加法和减法（二）

 

第一关
轻装上阵

一、绿叶配红花。
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二、算一算。

79＋232＝



482＋291＝



256＋164＝

748－154＝



987－189＝



788－492＝

三、用竖式计算，并且验算。

355－176


231＋176


450－369

422＋549

 

 

 

四、把下面的数哪两个相加得1000？把它们装在同一个鱼缸内。

[image: image2.png]



 

五、下列的计算对吗？把不对的改正过来。
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六、（1）324比196多多少？

 

 

（2）比483多57的数是多少？

 

 

（3）1003减去一个数得425，减去的数是多少？

 

 

（4）一个数减去182得69，这个数是多少？

 

 

七、应用题。

1．养鸡场用1200个鸡蛋孵小鸡。下午出壳的小鸡有537只，上午出壳的比下千出壳的少39只，上午出壳的小鸡有多少只？这一天出壳的小鸡共有多少只？

 

 

 

2．养猪厂运来200袋饲料，用了128袋。剩下的分8天用，平均每天用几袋？

 

 

 

第二关
勇往直前

一、从北京开往上海的火车上有乘客1563人，到济南站下车259人，上车284人。这时车上的乘客是增加了还是减少了？这时车上有乘客多少人？
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二、小明家在学校东边500米，小红家在学校西边，比小明家到学校远150米。小红家离学校有多少米？小红家到小明家要走多少米？
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第三关
百战百胜

二年级三个班一共修补图书45本。一班和二班修补了28本，二班和三班修补了30本。三个班各修补图书多少本？

 

 

 

 

参考答案
轻装上阵

七、1．537－39＝498（只）

537＋498＝1035（只）

2．200－128＝72（袋）

72÷8＝9（袋）

勇往直前

一、259＜284  车上的乘客是增加了1563－259＋284＝1588（人）

百战百胜

二班：28＋30－45＝13（本）

一班：28－13＝15（本）

三班：30－13＝17（本）

